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 غلط  صحیح    جمع هر عدد با قرینه اش  صفر می شود . (1

 غلط  صحیح    از دو نقطه بی شمار خط راست می گذرد .  (2

 غلط  صحیح   قرینه هر عدد منفی بزرگتر  از خود آن عدد می باشد  (3

 غلط  صحیح    .حاصل جمع دو عدد اول ، همواره اول است  (4

1 

𝟒−)−حاصل عبارت  (5 +  کدام گزینه است ؟ (𝟓

  -9د(   -1ج(   +1ب(  9الف(

 در شکل مقابل چند پاره خط دیده می شود؟ (6

  8د(     6ج(    5ب(   4الف(

  کدام گزینه است ؟  18شمارنده عدد  (7

  {𝟏𝟖 و 𝟔 و 𝟑 و 𝟐 و 𝟏}د(   {𝟏𝟖 و 𝟗 و 𝟔 و 𝟑 و 𝟐 و 𝟏}ج(   {𝟗 و 𝟔 و 𝟑 و 𝟐 و 𝟏}ب(   {𝟔  و 𝟑  و  𝟐  و  𝟏}الف(

 در کدام تبدیل هندسی اندازه شکل تغییر می کند ؟ (8

  هیچکدامد(    دورانج(   تقارنب(  انتقالالف(

 عرض مستطیل باشد ، مساحت و محیط مستطیل به ترتیب برابر است با : 𝐲طول مستطیل و   𝐱اگر  (9

𝒙الف(  + 𝒚 , 𝒙𝒚   )ب𝒙 + 𝒚  , 𝟐𝒙𝒚    )𝟐ج𝒙 + 𝒚  , 𝒙𝒚   )𝟐د(𝒙 + 𝒚)  , 𝒙𝒚      

𝟒𝐱جواب معادله ی  (11 =  کدام است ؟  𝟓−

− (ب   -21الف(
𝟓

𝟒
    )ج−

𝟒

𝟓
     )9د-  

 متمم کدام زاویه با خودش برابر است ؟  (11

  91د(    61ج(     45ب(   31الف(
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 بزرگترین عدد صحیح منفی عدد .............................. است . (12

 تنها عدد صحیح که قرینه اش با خودش برابر است ، عدد ................................. می باشد . (13

 عدد ......................... و بزرگترین شمارنده هر عدد ................................ می باشد . کوچکترین شمارنده هر (14

 برابر ................. است . « 7و    14و    21و    28و  »  .  .  .   ام الگوی عددی  nجمله ی  (15

 .............................. نام دارد .درجه داشته باشد ،  181هر چند ضلعی که حداقل یک زاویه بزرگتر از  (16
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 اعداد زیر را به ترتیب از کوچک به بزرگ ، از چپ به راست مرتب کنید . (17

),,,,( 400603553   57/1 

 ضرب زیر را روی محور نشان داده و حاصل آن را بنویسید . (18

 )( 23  
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 حاصل هر یک از عبارت های زیر را بدست آورید . (19

 )()( 36  

 )()( 1312  

 )()]()[( 336  

 )]()[()( 2320  

7/5 

 هریک از عبارت های جبری زیر را ساده کنید . (21

 baba 14625  

 )()( yxyx 235324  

5 

𝒙  مقدار عددی عبارت جبری زیر به ازای  (21 = 𝒚و  𝟐 =  به دست آورید . 𝟑−

 yx5  
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 الف(معادله زیر را  حل کنید . (22

1552 x  

 ب( برای مسئله زیر فقط یک معادله بنویسید . لازم به حل نیست .        

 می شود ، آن عدد چیست ؟ 32واحد اضافه کنیم حاصل  5به سه برابر عددی         
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 الف( با توجه به شکل مقابل ، جاهای خالی را کامل کنید . (23

 

 1  بگذارید .ب(درجای خالی عدد مناسب        

 تساوی های زیر را با نوشتن پاره خط های مناسب کامل کنید . (24
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 با توجه به شکل زیر : (25

  زاویه های خواسته شده را بنویسید .الف(اندازه              

 

 

 

 را با سه حرف بنویسید . 𝟑̂ب(زاویه ی             

1 

 توجه به شکل زیر :با  (26

 است؟ ......... Aالف(کدام شکل انتقال یافته شکل 
 

 نسبت به یک خط  Aب(کدام شکل قرینه شکل 

 راست می باشد ؟ ...........
 

 درجه 91به اندازه  Aج(کدام شکل دوران یافته شکل 

 حول یک نقطه می باشد ؟ ................ 
 

 درجه 181به اندازه ی  Aد(کدام شکل دوران یافته ی شکل 

 حول یک نقطه می باشد ؟ ................ 

1 

عدد باشد ،  45در پارکینگ وجود دارد . اگر تعداد کلّ چرخ های آن ها  سه چرخهو  دوچرخهدستگاه    21   (27

 در پارکینگ وجود دارد ؟  سه چرخهو چند  دوچرخه چند 

 1 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐷̅̅ ̅̅ =  𝐴𝐷̅̅ ̅̅ − 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ =  

 

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =               𝐵𝐶̅̅ ̅̅   𝐶𝐷̅̅ ̅̅ =               𝐴𝐵̅̅ ̅̅   

B A C D 

𝐶𝐷̅̅ ̅̅   >   𝐸𝐹̅̅ ̅̅   

𝐸𝐹̅̅ ̅̅  =   𝐻𝐾̅̅ ̅̅   
𝐶𝐷̅̅ ̅̅  > ⋯  

𝐴𝐵̅̅ ̅̅  =   𝐺𝐿̅̅̅̅   

𝐺𝐿̅̅̅̅  =   𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅  
𝑀𝑁̅̅ ̅̅ ̅ = ⋯  

x w 

t 

𝑦 𝑧 

1 

2 

3 

O 

220
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 را تجزیه کرده سپس شمارنده های اول آن را مشخص کنید . 48عدد  (28
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است ،  می خواهیم به اندازه ی یک متر از لبه ی زمین و دور تا دور آن  متر 11یک زمین مربعی شکل به ضلع  (29

 را سیم خاردار بکشیم ، چند متر سیم خاردار لازم داریم ؟ 

 

1 

 درجه از اصفهان سردتر باشد : 5درجه زیر صفر باشد و دمای هوای تهران  3اگر دمای هوای اصفهان  (31

 الف( دمای هوای تهران را بدست آورید .        

 

 

 
 درجه بالای صفر باشد ، اختلاف دمای اصفهان و کرمان چند درجه خواهد بود ؟  4ب(اگر دمای هوای کرمان        
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